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REQUERIMENTO Nº  565/2010 
De Informações 

 

 

 

“Com relação à construção de 

alambrado em área pública na Rua 

da Benignidade com a Rua da 

Beleza”. 

 

 

 

Tendo em vista que, a área acima mencionada é 

pertencente à municipalidade, e que, infelizmente, muitas pessoas 

jogam lixos, entulhos, restos de alimentos e animais mortos neste local, 

 

Tendo em vista que, com o ocorrido, o meio ambiente é 

afetado diretamente, e, a proliferação e o mau cheiro colocam em risco à 

saúde humana, ressaltando que, recentemente, vândalos atearam fogo 

no local, causando muito transtorno para os moradores próximos a 

essa área; 

 

 Tendo em vista que, moradores da localidade, os quais 

estão em contato direto com referido problema, e este vereador, por 



 

 

diversas vezes, já cobrou providências junto à Administração Municipal, 

através de requerimentos e indicações protocolados nesta Casa de Leis, 

porém, até o momento, nada foi feito para resolver este problema. 
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(folha 02 – Requerimento nº ____________________/2010). 

 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, 
oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações. 
 
 

1 – A Administração Municipal tem conhecimento da real 

situação em que se encontra a área pública localizada na Rua da 

Benignidade com a Rua da Beleza, no bairro Vista Alegre? 

2 – Caso positivo, quais as providências que a Administração 

está tomando quanto à área específica? 

3 – Seria possível cercar esta área com alambrados, 

evitando, assim, o acúmulo de lixos e entulhos no local? Quando? 

4 – Seria possível o setor competente fazer a limpeza do local 

com certa urgência? Qual a data aproximada para a realização do 

serviço?  

 5 - Outros informes que julgarem necessários. 

 



 

 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de setembro de 2010. 

 

CARLOS FONTES 

-Vereador / 1º Secretário-  

 
 
 


